
PRACOVNÍ LIST - DOBA POHUSITSKÁ - řešení

1. Doplň věty.

Roku 1437 nastupuje na trůn Albrecht Habsburský.

Jeho syn Ladislav Pohrobek začal vládnout až roku 1453.

V roce 1471 se na český trůn dostali Jagellonci.

2. Odpověz na otázky.

1. Kdo se stal nástupcem Ludvíka Jagellonského?

Ferdinand I. Habsburský

2. Který český panovník nebyl z panovnického rodu?

Jiří z Poděbrad

3. Co se stalo v roce 1526?

Vymřeli Jagellonci po meči.

3. Co je správně?

Matyáš Korvín vybudoval mnoho gotických staveb. NE

Jiří z Poděbrad chtěl za svého nástupce Vladislava Jagellonského. ANO

Ladislav Pohrobek zahynul v bažině. NE

4. Poznáš, kdo nebo co je na obrázku?

Jiří z Poděbrad Ludvík Jagellonský znak Jagellonců




